

普陀区老干部晚晴诗社

“人靠谱，事办妥”诗词创作选(上)

12月1日上午,普陀区老干部晚晴诗社功能型党支部在区老干部活动中心举行了“人靠谱,事办妥”诗词创作讨论会。诗社20余位老同志参加了活动。

最近普陀区召开了第11次党代会,新任区委书记姜冬冬向全区党员干部发出了大力弘扬“人靠谱,事办妥”的精神,把普陀区的各项事业全面推向前进的号召,并在全区掀起了“人靠谱,事办妥”的大学习、大讨论和大承诺的高潮。

讨论会紧紧围绕“人靠谱,事办妥”认真进行了讨论。与会老同志认为,“人靠谱,事办妥”是普陀精神新的阐述、新的延伸,它不仅是营商环境的金字招牌和招商名片,更是普陀作风、普陀形象和普陀资源的深刻体现。大庆人“三老四严”的求实精神,铸就了共和国石油事业的辉煌,“人靠谱,事办妥”的普陀精神,也必将重振普陀雄风,再创骄人业绩!

赞“人靠谱,事办妥”

袁芳荣

人靠谱,事办妥,
靠谱办妥在普陀。
高效服务一门通,
四到四办真灵活。

人靠谱,事办妥,
靠谱办妥看普陀。
最佳合伙店小二,
细致入微暖心窝。

人靠谱,事办妥,
靠谱办妥兴普陀。
一流服务是资源,
万商云集好红火。

普陀,加油!

沈原梓

人靠谱,事办妥,
普陀精神好气魄。
人人奋发争上游,
事事落实展宏图。

人靠谱,事办妥,
普陀崛起贵在做。
苦干实干又巧干,
一路春风一路歌。

人靠谱,事办妥,
普陀百姓智慧多。
创新驱动兴功能,
喜迎美好新生活。

人靠谱,事办妥,
奉献普陀有你我。
众志成城丹心谱,
安居乐业笑呵呵。

学习“人靠谱,事办妥”
感怀之

李文荣

做人靠谱事办妥,
普陀精神入脑说。
理念确立重落实,
牢记认真解万锁。

做人靠谱事办妥,
普陀作风实干多。

我是靠谱人

孙自勤

我是普陀人,
发展助推人。
做人最靠谱,
不当糊涂人。

我是普陀人,
改革领潮人。
办事最稳妥,
当好责任人。

我是普陀人,
就是靠谱人。
踏石留脚印,
光荣追梦人。

“靠谱”热气高

徐念奎

各行靠谱弄新潮,
荟萃群贤创业豪。
刻苦攻坚掀热浪,
凝心聚力乐陶陶。

“人靠谱事办妥”赞

杨军浩

人靠谱、事办妥,
齐心协力绣普陀。
引领时尚新真如,
品质生活在苏河,

智创生态绘桃浦。
人靠谱、事办妥,
众志成城为普陀。
左岸风光看中和,
长风破浪金融港,

美丽长寿结硕果。
人靠谱、事办妥,
一诺千金建普陀。
誓做朝夕守时者,
厚道诚信担重任,

守正创新沐春风。

苏州河的红色故事

(改革开放时期)

创“田径之乡”

——普陀区体育事业在改革开放中走出新路子

普老“四史”宣讲团 叶红

改革开放以来,普陀区的体育事业发展走出了“以国家为主、依靠社会,多形式、多渠道办体育”的新路子,全区体育竞技水平迅速上升,尤其是青少年的田径运动。从1979年起,在全市举办的青少年田径赛中,连续10年荣获团体总分第一。1986年、1990年、1994年,连续三届荣获全国“田径之乡”称号。

普陀区荣获“田径之乡”三连冠,来源于脚踏实地的基础建设,并逐步发展起来。普陀区的田径运动水平,原来比较低。从1958年起,区领导开始重视田径运动,把田径作为各项体育运动的基础建设来抓。基础体育从青少年抓起,从学校抓起。1960年,筹建普陀区青少年业余体育学校。1982年,国家体委发出举办“田径之乡”评比活动的通知后,全区立即响应并成立了区田径协会,吸收社会各界人士参加。依靠社会,多形式、多渠道,将普及与提高相结合,使田径运动得以广泛开展。其间,全区田径运动水平不断得到提高。1982年有20人保持25项市及市年龄段组田径最高纪录。在1985年市青少年田径赛中,再摘田径团体冠军。普陀区长跑队,在1978—1985年全市一年一度的马拉松比赛中,连续8届荣获冠军。1986年4月,在第二届全国“田径之乡”评选中,普陀区被中华全国体育总会正式评为“田径之乡”。在京、津、沪三大城市中,普陀区首获此项荣誉。

1987年,普陀区制订了《加强“田径之乡”建设的三年规划》,通过扩大田径传统学校布局、实行田径达标奖励制、试办高水平运动队、改革竞赛分组制度、引进技术骨干等措施,调动起各方积极性,使全区后备人才辈出。至1990年,普陀区共向国家队、市体工队、市少体校等输

送运动员211人。在1990年全国第三届“田径之乡”评选中,普陀区再获殊荣。

1991—1994年,普陀区在普及和提高全区田径运动方面又上新台阶。田径运动已深入普陀市民日常生活之中,全区参加田径运动人数均占全区总人数的15%以上。每年元旦举行的全区群众性迎新长跑活动,作为一项传统体育活动延续至今。中小学适龄学生达到《国家体育锻炼标准》的及格率在1993年和1994年均超过90%。1994年,全区有一支由219个学校田径队的2628名运动员和相当数量的社会各界田径运动爱好者组成的庞大田径运动员队伍。普陀区还积极探索体教结合,拓宽培养体育人才途径。在1991—1994年每年举行的全市中小学田径传统项目学校比赛中,普陀区获得各组别的团体总分15个第一、5个第二、7个第三、8个第四至第六。1994年11月,经过全面考核,普陀区被国家体委授予第四届全国“田径之乡”称号,实现三连冠的光荣目标。

作为“田径之乡”的普陀区,为国家的田径事业输送了大量人才。2004年8月28日,普陀区培养输送的优秀田径运动员刘翔在第28届雅典奥运会上以12秒91的优异成绩获得田径男子110米栏金牌,打破奥运会记录,追平该项目的世界纪录,成为世界瞩目的“飞人”。在2006年瑞士洛桑田径超级大奖赛中,又以12秒88打破保持了13年的世界纪录夺冠。在2012年的伦敦奥运会、2014年的仁川亚运会、2016年的里约奥运会上……普陀区培养输送的健儿们分别获得殊荣。突出的竞技成绩和业训水平,让普陀区三所业余训练学校同时被国家体育总局评为新一轮国家高水平体育后备人才基地,成为全市首个高水平基地全覆盖的区。2017年,普陀区人民政府作为全市唯一一个区级人民政府,被国家体育总局评为全国群众体育先进单位。



秋恋

摄影 平辉

